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集
団
健
診
日
程

下
越
病
院
よ
り
集
団
健
診
の
日
程
の
連
絡
が
あ
り

ま
し
た
。



日
程

６
月
１
９
日
（
土
）
４
人
ま
で
（
あ
と
２

名
）７

月

３
日
（
土
）
も
数
名
予
約
可
能
と
な
っ
て
い
ま

婦人部「小物作り」ご案内

初めての方大歓迎です

日 程 ４月２０日（火）

午後 １時半より

場 所 民商会館２階

会 費 １，０００円

確
定
申
告
期
限
迫
る
（
４
月
１５
日
）

確
定
申
告
期
限
が
一
ヶ
月
伸
び
て
「
ま
だ
何
も
し
て
い
な
い

方
も
お
る
よ
う
で
す
」
ま
た
３
月
末
頃
ま
で
に
ま
と
め
る
予
定

だ
っ
た
方
は
、
「
病
気
に
な
り
申
告
期
限
ま
で
に
提
出
が
間
に

合
わ
な
い
方
も
い
ま
す
」
。
（
「
だ
す
け
は
よ
し
ね
ば
ね
っ
て

言
っ
て
い
る
の
に
・
・
」
と
心
の
な
か
で
叫
ん
で
い
ま
す
）

お
互
い
に
い
つ
病
気
・
怪
我
な
ど
に
な
る
か
わ
か
り
ま
せ

ん
。
あ
と
で
「
ど
ー
し
ょ
ば
、
せ
つ
ね
ー
」
と
な
ら
ね
様
に
期

限
前
に
申
告
を
お
わ
ら
せ
ま
し
ょ
う
。

確
定
申
告
期
限
は
所
得
税
・
消
費
税
・
贈
与
税
・
市
県
民
税

は
４
月
１５
日
ま
で
で
す
。

現
金
納
付
も
同
様
で
す
。

口
座
振
替
に
つ
い
て



所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得
税

５
月
３
１日



消
費
税
及
び
地
方
消
費
税
（
個
人
）
５
月
２
４
日

建
設
業
「
変
更
届
」
に
つ
い
て

個
人
事
業
主
で
建
設
業
許
可
１

１
条
変
更
届
の
提
出
を
忘
れ
て
い

ま
せ
ん
か
。

建
設
業
許
可
変
更
届
は
事
業
年

度
終
了
後
４
ヶ
月
以
内
に
提
出
を

し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

ま
た
建
設
業
許
可
の
有
効
期
限

は
５
年
で
す
。
そ
ろ
そ
ろ
更
新
の

時
期
と
な
る
事
業
所
は
更
新
書
類

等
の
準
備
を
し
て
お
き
ま
し
ょ

う
。

令
和
３
年
度

阿
賀
野
市
住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
支
援
事
業

今
年
も
住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
支
援
事
業
の
募
集
が
は
じ
ま
り

ま
し
た
。

毎
年
、
市
交
渉
で
、
要
望
し
て
い
た
こ
と
が
一
部
実
現
し
ま

し
た
。
そ
の
内
容
は
先
の
通
り
で
す
。



今
年
度
か
ら
既
に
全
額
補
助
を
受
け
た
方
で
も
、
１０
年

を
経
過
し
た
場
合
（平
成
２
３
年
度
に
補
助
を
受
け
、
そ
の

後
に
残
額
に
よ
る
補
助
を
受
け
て
い
な
い
場
合
）
は
、
再

度
補
助
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。



募
集
期
間

令
和
３
年
４
月
１
日
～

（
申
し
込
み
が
予
算
に
達
し
た
場
合
受
付
終
了
）



補
助
対
象
工
事

工
事
費
が
２
０
万
円
以
上
か
つ
他
の
市
補
助
制
度

の
対
象
と
な
る
部
分
を
除
く
工
事



補
助
金対

象
工
事
費
の
１
０
分
の
２
。
限
度
額
１
５
万
円



多
世
代
該
当
上
乗
せ

対
象
工
事
費
の
１
０
分
の
２
。
限
度
額
１
０
万
円

新
潟
県

事
業
継
続
支
援
金

新
潟
県
の
事
業
継
続

支
援
金
の
申
請
は
５
月

３
１
日
ま
で
と
な
っ
て

い
ま
す
。

前
回
も
お
知
ら
せ
し

ま
し
た
が
、
確
定
申
告
が

お
わ
っ
て
い
な
い
と
申

請
で
き
ま
せ
ん
。
は
よ
お

わ
ら
せ
ま
し
ょ
う
。

申
請
に
つ
い
て
連
絡

事
項
が
送
ら
れ
て
き
ま

し
た
。

「

確
定
申
告
義
務
が

な
く
、
住
民
税
申
告
の

み
行
っ
た
方
が
申
請

す
る
場
合
、
収
受
印
の

あ
る
住
民
税
申
告
書

の
控
え
で
申
請
が
で

き
る
」
と
新
発
田
民
商

が
、
県
産
業
労
働
部
の
支

援
金
担
当
チ
ー
ム
に
申

し
入
れ
行
い
申
請
で
き

る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

住
民
税
申
告
書
は
今

ま
で
ハ
ネ
ら
れ
て
い
ま

し
が
た
、
再
度
申
請
で
受

付
可
能
と
な
り
ま
し
た
。


